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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

  
Εκδήλωση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ 

για το ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας 

  
  

Το ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας 2000-2006 και η πορεία υλοποίησής του 
παρουσιάσθηκαν κατά τη διάρκεια ανοικτής συνεδρίασης · εκδήλωσης της 
Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, που πραγματοποιήθηκε στις 27/2/02 στο 
αμφιθέατρο του Τμήματος Αγρονόμων · Τοπογράφων Μηχανικών του Α.Π.Θ. 
Η παρουσίαση, που είχε καθαρώς ενημερωτικό χαρακτήρα, έγινε από στελέχη 
της Διαχειριστικής Αρχής του ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας . Την εκδήλωση 
παρακολούθησαν μέλη της Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΚΜ, μέλη των προεδρείων 
Συλλόγων των μηχανικών, μέλη των Μονίμων Επιτροπών του Επιμελητηρίου 
και μηχανικοί, στελέχη υπηρεσιών και ιδιώτες επαγγελματίες. 
  
Κατά την εκδήλωση παρουσιάσθηκαν  από τους ομιλητές τα εξής θέματα; 
«Ο ρόλος των νέων οργάνων για την υλοποίηση του Γ! Κ.Π.Σ.» από την  κα. 
Λίλα Ωραιοπούλου, προϊσταμένη της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του ΠΕΠ 
Κ. Μακεδονίας. 
 «ΠΕΠ Κ. Μακεδονίας 2000- 2006- Γενικοί Στόχοι και Άξονες Προτεραιοτήτων» 
από  τον κ. Αντώνη Κρυσταλλίδη, στέλεχος της Μονάδας Προγραμματισμού 
Αξιολόγησης 

«Οι διαδικασίες και τα κριτήρια ένταξης πράξεων στο ΠΕΠ», από 
την  κα. Μαρία Τσιρώνη, στέλεχος της Μονάδας Παρακολούθησης και 
Διαχείρισης. 
«Οι διαδικασίες χρηματο-οικονομικού και δημοσιονομικού ελέγχου» από την 
κα. Δήμητρα Δεληδημητρίου , στέλεχος της Μονάδας Ελέγχου . 
  
Σύντομο χαιρετισμό απηύθυνε ο πρόεδρος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ 
κ. Δημήτρης Κωτούλους, ενώ την εκδήλωση παρακολούθησαν τα μέλη του 
προεδρείου, 
 ο αντιπρόεδρος κ. Χρήστος Μακρής και η γενική γραμματέας κα. Σόφη 
Κασούρη, όπως επίσης ο αντιπρόεδρος της Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΚΜ κ. Σάκης 
Τζακόπουλος και τα μέλη της Διοικούσας Πηνελόπη Ράλλη και Κορίνα 
Σοϊλεμετζίδου.  Παρόντες ήσαν ο πρόεδρος του Συλλόγου Πολιτικών 
Μηχανικών Θεσσαλονίκης κ. Πάρις Μπίλλιας, ο πρόεδρος του Συλλόγου 
Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών κ. Νίκος Μακράκης, ο πρόεδρος του 
Συλλόγου Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος κ. Γιάννης Τσιάφης, 
ο αντιπρόεδρος του Συλλόγου Χημικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης κ. Θέμης 
Καρτσιώτης. Την εκδήλωση παρακολούθησαν επίσης η πρόεδρος της Μ.Ε. 
Χωροταξίας κα. Μαίρη Κηπουρού, ο πρόεδρος της Μ.Ε. Περιβάλλοντος κ. 
Σωκράτης Φάμελλος και ο πρόεδρος της Μ. Ε Βιομηχανίας και Ενέργειας 
Στέφανος Νούτσιας. 
  



                                                            Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ 

 


